

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Унижение в аэропорту. Часть 1

Движение во время Рождества напоминало ад. Джейн вздохнула и посмотрела на часы. Ее «Хонда» напоминала ползущего муравья. Она слышала сообщения о повсеместных пробках, но легкомысленно не придавала этому значения. «Как всегда, преувеличивают» - думала Джейн.

Движение остановилось снова. Джейн страдала от высокой температуры в автомобиле. Это было приличный день, и совсем не холодный, как обычно. В жару очень хочется пить, и Джейн допивала литровую бутылку минеральной воды.

Наряду с пробкой и предстоящим полетом, у Джейн начала возникать еще одна проблема. Ей довольно сильно хотелось в туалет; она выскочила из дома в спешке, хотя еще тогда чувствовала потребность освободиться от воды, которую выпила во время занятий аэробикой утром.

«Скорее же, скорее, поехали», - бормотала Джейн с возрастающим беспокойством. Она заерзала на сиденье, пытаясь уменьшить дискомфорт, и стала вспоминать, когда последний раз она ходила в туалет.

«О Боже, часа за два перед аэробикой» - вспомнила Джейн, машинально начав следующую бутылку, усугубляя ситуацию. Движение возобновилось, и это улучшило ее настроение. Еще два квартала, припарковать автомобиль, войти в терминал, найти туалет... только бы скорее! Она сжала колени вместе, поскольку дискомфорт в мочевом пузыре рос все больше. Управляя одной рукой, другой она слегка поглаживала ткань своих легких серых деловых слаксов по бедру. Бедная женщина изо всех сил пыталась отвлечься от своего отчаянного положения. Остался один квартал. Движение опять замедлилось.

«О`кей, еще чуть-чуть, еще чуть-чуть. Сейчас пописаю!» - Джейн начала разговаривать сама с собой. Ее мочевой пузырь требовал немедленного облегчения, наполненный огромным количеством воды, выпитой почти за целый день. Она сжимала ноги вместе, стараясь не думать о все более болезненном давлении внизу живота. Джейн только сейчас стала осознавать всю серьезность своего положения.

«Боже, пожалуйста, помоги мне не описаться прямо здесь, пожалуйста» - молилась Джейн. Наконец она достигла долгожданного места для стоянки автомобилей. Однако найти свободное место было очень непросто. Каждая минута увеличивала панику Джейн. Наконец она нашла место в дальнем углу. Она закрыла машину, и, сделав несколько шагов, поняла, что начинается самое худшее. Джейн нужно в туалет, немедленно, прямо сейчас! Она надела жакет, открыла багажник, взяла свою сумку и пошла на остановку автобуса, идущего к зданию терминала. Холодный ветер не помогал. Джейн переминалась с ноги на ногу на автобусной остановке, полностью понимая, как ужасно она хочет писать. Как бы ей хотелось, чтобы туалет оказался прямо здесь! Еще несколько минут, и она окажется внутри терминала, зайдет в туалет и наконец, освободит себя от этой мучительной проблемы, думала Джейн. Наконец появился автобус, развернулся и подъехал к остановке. Джейн еле втиснулась в него, встала в задней части и машинально сжала бедра вместе. Она терла свои серые слаксы внизу живота, стараясь делать это незаметно. Джейн чувствовала себя в переполненном автобусе как в ловушке, изо всех сил пытаясь дотерпеть до туалета. Во время резких толчков и ударов на неровной дороге бедняжка в ужасе замирала, чувствуя, что теряет контроль. Она сжимала

себя еще сильнее и с отчаянием смотрела в окно. Она безумно хотела писать и не могла уже думать ни о чем другом.

«Первый терминал», - объявил водитель автобуса. Джейн выскочила из автобуса, и побежала в здание терминала с целью найти туалет прежде, чем она описается.

«Туалет, туалет, туалет» - шептала Джейн в полном отчаянии. В свои тридцать лет сейчас она напоминала маленькую девочку. Джейн осмотрелась вокруг, и с ужасом заметила огромную очередь на контрольно-пропускном пункте. Она посмотрела на часы и поняла, что это посадка на ее рейс, но она также знала, что находится на грани катастрофы и должна идти в туалет прямо сейчас. Подойдя к концу очереди, Джейн так и не обнаружила никаких туалетов.

«Где же этот чертов туалет?» - простонала она. Стоять было совсем невыносимо. Джейн подошла к охраннику.

- Извините, Вы не подскажете, где здесь туалет? - умоляюще спросила она.

- Мне очень жаль, но из соображений безопасности туалеты в зале ожидания закрыты. Вы можете воспользоваться туалетами, находящимися после линии контроля.

- Вы хотите сказать, что здесь нет туалета? - Джейн невольно повысила голос.

- К сожалению, нет. Не волнуйтесь, очередь лишь выглядит такой большой. Минут через сорок пять Вы пройдете контроль, - ответил офицер, не заметив паники на лице Джейн.

«О Боже, сорок пять минут», - думала Джейн в панике, совершенно не представляя, как она продержится так долго. Но выбора не было. Она заняла очередь, поставила сумку и переминалась, нервно пробуя не думать о ее полностью раздутом мочевом пузыре. Она чувствовала острую жгучую боль. Ей так не хотелось в туалет с тех пор, как она описалась в юности на уроке танцев, и даже не хотела думать о том, что это сейчас повторится.

«Боже, пожалуйста, помоги мне дотерпеть», - молилась Джейн про себя. Стиснув ноги вместе и слегка нагнувшись вперед, она сумела немного уменьшить боль, но как только очередь двигалась, каждый шаг давался ей с невероятным трудом. Перспектива описаться в тридцать лет перед таким количеством людей ужасала ее. Она до сих пор помнила свой позор пятнадцатилетней давности и содрогнулась при мысли, что все это может произойти еще раз. Удивительно, еще пятнадцать минут прошли, а Джейн все еще была способна управлять собой. О, как же хотела писать! Каждый шаг был пыткой. Она отважно боролась, пытаясь при этом держаться с достоинством, но каждая минута приближала ее к катастрофе. Ее мочевой пузырь постоянно пульсировал, порождая волны боли, распространяющиеся через живот и промежность, моча стремилась вырваться из ее измученной уретры.

Тем временем, очередь подошла. Джейн протянула паспорт и билет.

- Это весь Ваш багаж? - спросил офицер, заметивший волнение Джейн, поскольку она отчаянно пыталась не описаться прямо здесь.

- Да... , - начала Джейн и запнулась. Это была настоящая агония. Жгучая пульсирующая боль распространилась по всей ее промежности, она ясно чувствовала, что моча подошла к самому краю, готовая хлынуть в одежду. Никогда в жизни ей не было так плохо, считанные минуты остались до потери контроля, и она понимала это. Бусинки пота выступили на лбу, и Джейн медленно наклонилась вперед.

«О господи, еще немного», - молила бедняжка в агонии. Нагнувшись вперед, она внезапно почувствовала огромную волну давления, настигнувшую ее бедное измученное тело. Она инстинктивно согнулась еще сильнее, сунула свободную руку между ног и сильно сжала,

героически пытаюсь не опозориться. Боль была настолько сильной, а потребность писать настолько безотлагательной, что Джейн чуть не упала в обморок. К счастью, волна прошла, и Джейн немного выпрямилась, чувствуя головокружение, ее мочевой пузырь все еще пульсировал сквозь сжатые мускулы. Невероятно, но ей удалось остаться сухой. Джейн слегка покачнулась, огляделась вокруг, и снова сконцентрировалась на своем мочевом пузыре.

«Еще несколько минут, пожалуйста, господи, пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста» - тихо умоляла она, она, понимая, что долго так продолжаться не может и через мгновение она начнет писать в штаны перед всеми присутствующими. Она выпрямилась и положила сумку на транспортер. Огромная волна давления снова охватила ее. Боль в раздутой промежности Джейн была нестерпимой, ее мочевой пузырь жгло. Она нервно ерзала, пытаясь сохранить контроль. Оставалось только изо всех сил сжать мускулы, стиснуть зубы и терпеть. В любую секунду она может проиграть сражение со своим раздутым мочевым пузырем, и ее горящая уретра освободит его содержимое, и очень скоро.

Но самое страшное было впереди. Офицер, увы, не понял причину ее волнения.

- Пожалуйста, снимите Ваши туфли, и поставьте на транспортер, - сказал он.
- Что? - рассеяно переспросила Джейн. К панике прибавилось замешательство. Она не знала, что сказать. Ее мысли полностью концентрировались на ее бедственном положении, и она все еще нервно ерзала.
- Снимите Ваши туфли, и поставьте на транспортер, - повторил офицер, повысив голос, и подозрительно посмотрел на Джейн.
- Пожалуйста, мне очень нужно в туалет, можно мне пройти, Вы проверите мои туфли позже?
- попросила Джейн с испугом и отчаянием в голосе.
- Нет, мадам. Пожалуйста, сейчас!